AEONAPTAMEHT FOPOJACKOIO XO3dHCTBA
roOPOAA CEBACTONOJSA

IIPUKA3

13.07.2021 Ne_ 223 - O/l

O BHeceHMM M3MEHEHMH B npuka3 JlemapramMeHTa TOpOJACKOrO XO3sificTBa ropoaa
CeBacrononss ot 26.12.2018 Ne 591-OJ] «O6 yTBEp)KIEHHH PpPETHOHAILHOIO
KPaTKOCPOYHOr0 IUIAaHA peaM3aldyd PErMOHAIBHOM MPOrpamMMbl KalUTaJIbHOIO
peMOHTa OOLIEro MMyILUeCTBAa B MHOTOKBAapTHPHBIX JOMAaX, pacClOI0KEHHBIX

Ha TEPpUTOPUH Tropojaa denepanbHoro 3HaueHHss CeBacToOmois, Ha MEPHOL
2020-2022 ronoB»

B cootBerctBuM co crarbeir 168 JKunmmuoro komekca Poccuiickoi
Qenepaumu, 3akoHoM ropoga Cesactomonss ot 18.02.2015 Ne  118-3C
«O KanmuTaabHOM pEMOHTE OOILero HMYINECTBAa B MHOTOKBApTHPHBIX JIOMax
Ha Teppuropud ropoaa Ceacromonsi», mnocraHoBieHWeM [IpaBHUTeIBCTBA
CeBactonons ot 23.07.2015 Ne 672-ITTT «O6 yTBepXICHHH pPErHOHAILHOM
MpOrpaMMbl KalMTaIbHOIO pPEMOHTa OOILIEro HMMYIECTBa B MHOTOKBAPTHPHBIX
JIoOMaX, pacIOJIOKEHHBIX Ha TEpPpUTOPUU ropoaa ¢eaepalbHOr0 3HAYEHHS
CeBacrononsa», Ilonoxenuem o J[lemaprameHTe TOpPOICKOrO XO3SHCTBa ropona

CeBacronosns, yTBEP)KICHHbIM MocTaHoBleHHeM [IpaButenscTBa CeBacTomnons
or 16.09.2016 Ne 875-I1I1,

ITPUKA3BIBAIO:

1. BHecTH W3MeHEHUe B pPEerdOHANbHBIM KpaTKOCPOYHBIA IUIaH peaau3aliu
PErHOHAJILHOM  IpOrpaMMBbl  KalUTaJlbHOrO  peMOHTa oOIIero HMyIlecTBa
B MHOTOKBapTHPHBIX JOMaX, PACIIOIIOKEHHBIX Ha TEPPUTOPUU roposa  (eeparbHOro
sHauenus Cesacromnous, Ha nepuoa 2020-2022 rogoB, yTBEpXKAEHHBIA MPHKA30M
JlenapramMeHTa TrOpOJICKOro xossiictBa ropoga Cesacromosis ot 26.12.2018
Ne 591-O/1, 13105KUB ero B HOBOW pelaKiuu (TpuiaraeTcs).

2. VYIpaBleHUIO JKOHOMHKH, (UHAHCOB M MPaBOBOro  00eCreYeHus
JlenaprameHTa ropoJCKOro xo3sicTBa ropoaa CeBacTomnosst 00eCIeYrTh pa3MelleHHe
HaCTOSILEro IIpYKa3a Ha opuuuaabHoM caiite [IpaButenbcTBa CeBacTOMOS.




3. Hexommepueckolt  opranuszauun  «@oHI — comeiicTBHS KallUTAIbHOMY
peMoHTy ropona CeBacTonossi» 06ecneduTsh OMyOIMKOBAaHHE HACTOSLIErO MpHKa3a
Ha OQHUMAaNTbHOM caliTe perdoHaIbHOro omepaTopa B  HMH(YOPMALKOHHO-
TEJIEKOMMYHUKAIIMOHHOM ceTH «HTepHeT».

4. Hacrosmmii mnpukas BCTymaeT B CHIy €O OHS €ro O(MHUUHAIBHOIO
OIyOIUKOBaHUS.

5.KoHTpomb 32  WCHONHEHMEM  HACTOAINErO  IIpHKAa3a  BO3JIOXKUTH
Ha  HCIOJHAIOLWIEr0  OOA3aHHOCTH  HayalbHHKA  YIPABIEHUS  KWIHIIHO-
KOMMYHAJIbHOT'O XO35HCTBa ¥ TOIIMBHO-3HEPIe€THYECKOro KoMIUIeKca JlenapTaMeHTa
rOpoACKOro xo3stiicTBa ropoga CeBacronons Anudeposa A.A.

e
Hupexrop JlenaprameHTa ropoAcKoro Xo3sicTaa -

ropoza CeBacTormnoJs e E.C. T'opnos
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